

ГЛАВНАЯ ВЫСОТА

Бригаде Василия Рогозы Гидромонтажа, посвящается.

Небо холодом дышит,
Бьется сердце отважное.
Лезут выше и выше
Верхолазы - монтажники.
И скользят рукавицы
По морозным окапам,
Под ногами пылится
Пустота вертикальная.
На глазах индеют
Непокорные волосы,
Натянулась сильнее
Цепь монтажного пояса.
Распахнулись просторы
Шад Сибири бескрайнею.
Вытесняет лента за горы
Енисей зеркального.
Будни радости трудной
Быются темпом
стремительным

И рождается чудо
Под руками строителей.
Ради цели грядущей
Вырастая в уверенность,
Чтоб работалось лучше
И любилось, и верилось,
Чтобы стойка дышала
Напряжением и
слаженiem,

С каждой тонной металла
Кубометром и скважиной,
Чтоб трудились ребята
Увлеченно и молодо..
На Саяны закаты
Осыпаются холодом.

Ю. ДОБРЫНИН,
монтажник Гидромонтажа.

к подвигу
быть причастным

ОТЛИЧНАЯ УЧЕБА

Обсудив призыв учителей и учащихся Майской средней школы развернуть соревнование за право рапортовать в день перекрытия Енисея, коллектив учителей, комсомольской и пионерской организаций Означенской средней школы одобряет и поддерживает обращение, принимает следующие социалистические обязательства:

- завершить переход ко всеобщему среднему образованию;
- добиться полной успеваемости комсомольцев, повысить успеваемость пионеров и улучшить качество знаний учащихся;
- всем комсомольцам сдать Ленинский зачет на высоком идеально-политическом уровне;
- к 9 мая открыть зал «Боевой славы»;
- всем учащимся сдать нормы ГТО;
- принять участие в сельскохозяйственных работах в Енисейском и Означенском совхозах;
- помочь нашим шефам СМУ-1, УПТК,

МКД-5, КОК в организации и проведении концертов, посвященных 30-летию Победы над фашистской Германией;

принять активное участие во Всесоюзном смотре самодеятельных коллективов предприятий в честь 30-летия Победы над фашистской Германией;

собрать и сдать 6 тонн металломолома и 2,5 тонны вторичного сырья;

включиться в соревнование за образцовый общественный порядок в поселке Означенное.

Директор школы

Г. Г. КАРПУК

Парторг школы

Н. А. КУЛАКОВА

Председатель месткома В. И. СЕМЕНОВА

Секретарь комитета комсомола

Т. ЗОЛОТЫХ

Председатель совета дружины

О. ОСИПЕНКО

БЕТОН... БЕЗ ЦЕМЕНТА

Первую партию новых фундаментных блоков и свай отправил на стройки Перми коллектив завода железобетонных конструкций № 2. Бетон, из которого они изготовлены, не содержит главных своих компонентов — цемента и воды. Здесь цемент заменен

ней молотым шлаком из отходов доменного производства, а вода — смесью плавленных щелочей, побочных продуктов химических предприятий.

Такой бетон обладает более значительной механической прочностью, повышенной водонепроницаемостью и морозостойкостью.

Новинка создана специалистами треста «Оргтехстрой». Каждый кубометр

шлакошлакового бетона на единения имени В. И. Ленина.

16 рублей дешевле цементного.

Достаточно подойти к

электрифицированному «меню» и нажать кнопку, обозначающую выбранное блюдо, как у повара на аналогичном стенде загинается лампочка. Заказ принят. Буквально в считанные секунды готовое блюдо поступает к месту раздачи.

Каждые три минуты здесь обслуживается 20 человек.

ТОЛЬКО НАЖАТЬ КОНПУКУ

Шесть необычных автоматизированных линий вступили в строй в столице Львовского производственного технического объ



ГОСТЬ ЗЕМЛИ ЯКУТСКОЙ

В этот вечер кинозал «Русь» поселка Черемушки был переполнен. Гидростроители с большим интересом прослушали выступление солиста Московского международного конкурса Кола Бельды. Эти минуты встречи каждому надолго запомнились. Как широко и задушевно, как тепло и своеобразно прозвучали песни его родной Якутии!

С такой же энергией и любовью Кола Бельды спел популярные русские песни. Каждый из нас видел и слышал его по телевизору, и все равно впечатление от этого не уменьшилось, а стало еще прекрасней.

Гость из Якутии выступил с концертами также в поселках Означенное и Майна. Второй раз Кола Бельды в гостях у саянских строителей. Все очень благодарны ему за внимание к людям труда, за подаренную радость, за прекрасное искусство.

На снимке: выступает Кола Бельды.

Текст и фото В. ФИЛАТОВА

ОТЕХ, КТО РЯДОМ

В очерках плотника-бетонщика УОС Василия Кобелькова «Люди первой скалы» и «Молчаливый спор» с большой теплотой рассказывается о строителях Саяно-Шушенской ГЭС. Автор прекрасно знает своих героев. При помощи, кажется, второстепенных деталей, умело раскрывает главные черты их характера — большую преданность делу, товарищество, доброту и чуткость.

Это, как основное, что было отмечено в творчестве автора на очередном занятии литобъединения «Стрежень». Да, люди, строящие гигант энергетики в Саянах, служивают того, чтобы их труд вошел в славную летопись, был воспет в лучших произведениях. Для этого требуются большое мастерство пишущих, поиск глубокого и всестороннего раскрытия характеров.

Свои замечания высказали члены объединения О. Луцевич, Н. Мирошников, А. Грек и другие. Автору очерков следует продолжить работу над оттачиванием стиля. Они, в основном, написаны со знанием, с душой. И все же иногда не хватает в некоторых из них публицистичности, обобщенности фактов, того взлета мысли, который дает своеобразную окрыленность очеркам, заставляет читателя думать, шире смотреть на события.

Удач много у Василия Кобелькова. Благодарна тема его очерков. И, несомненно, что он добьется еще большего мастерства, создаст яркие образы гидростроителей.

В. ВАСИЛЕНКО.

Редактор И. КУЛЕШОВ.

• СПРАВОЧНАЯ СЛУЖБА •

Гидроспецстрою для постоянной работы на строительстве Саяно-Шушенской ГЭС требуются: бурильщики колонкового и пневмоударного бурения, цементаторы, электрики, газоэлектросварщики, токарь-фрезеровщик, слесари-сантехники по установке цементации, варявики. Рабочие, не имеющие специальности, посылаются для обучения в Можайском учебном комбинате.

Обращаться по адресу: п. Черемушки, Гидроспецстрой.

Отряд военизированной пожарной охраны приглашает на работу шоферов, пожарных.

Справляться: в отряд поселка Майна, в пожарные части поселков Означенное и Черемушки.

В АТК-1 срочно требуются токари.

Найдены деньги. Обращаться: Означенное, дом 12, кв. 70 к Семченко.